

НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА БІБЛІОТЕК

№ з/п	Назва дослідження	Вид дослідження	Місце проведення	Термін	Організатори
1	2	3	4	5	6
	Основні показники роботи дитячих бібліотек Дніпропетровської області за 2024 рік	Статистичний моніторинг	Обласна бібліотека для дітей, бібліотеки для дітей області	Січень - лютий	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Проведення Всеукраїнського тижня дитячого читання у бібліотеках Харківської області	Моніторинг	м. Харків, бібліотеки для дітей та юнацтва Харківщини	Січень - березень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Бібліотеки для дітей Чернігівщини в умовах воєнного часу: рік 2024	Обласне соціологічне дослідження	м. Чернігів, бібліотеки для дітей області	Лютий	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
	Основні показники діяльності бібліотек для дітей Сумської області	Статистичний моніторинг	м. Суми, бібліотеки для дітей області	Лютий-березень	КЗ Сумської ОР «Сумська обласна бібліотека для дітей»
	Основні показники роботи з користувачами-дітьми в бібліотеках Чернівецької області за 2024 рік	Статистичний моніторинг	м. Чернівці, бібліотеки ТГ області	Лютий-березень	КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»
	Бібліотеки для дітей Запорізької області в цифрах: 2024 рік	Статистичний моніторинг	м. Запоріжжя, бібліотеки для дітей області	Лютий-березень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
	Вплив війни на бібліотечну діяльність і професійну стійкість працівників бібліотек	Онлайн-опитування	м. Дніпро	Лютий-березень	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
	Основні показники діяльності бібліотек для дітей Одеської області за 2024 рік	Статистичний моніторинг	м. Одеса, бібліотеки для дітей області	Лютий - квітень	Одеська ОБД ім. В. Катаєва
	Особистість бібліотекаря очима користувача	Обласне опитування	м. Миколаїв, бібліотеки ТГ області	Лютий-квітень	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
	Роль української літератури у	Обласне	м. Кропивницький,	Лютий-	Кіровоградська обласна

	формуванні національної ідентичності	соціологічне дослідження	бібліотеки ТГ області	червень	бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
	Основні показники роботи бібліотек для дітей Кіровоградської області за 2024 рік	Статистичний моніторинг	м. Кіровоград, бібліотеки для дітей області	Березень	Кіровоградська ОБД ім. Т.Г. Шевченка
	Основні показники діяльності бібліотек для дітей Хмельницької області за 2024 рік	Статистичний моніторинг	м. Хмельницький	Березень	Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
	Основні показники роботи бібліотек для дітей та юнацтва Житомирської області за 2024 рік	Статистичний моніторинг	м. Житомир	Березень	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської ОР
	Основні показники діяльності бібліотек для дітей Черкаської області за 2024 рік	Статистичний моніторинг	м. Черкаси	Березень	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської ОР
	Основні показники роботи бібліотек для дітей та юнацтва Харківської області за 2024 рік	Статистичний моніторинг	м. Харків, бібліотеки для дітей та юнацтва області	Березень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Міцна сім'я: як нам краще розуміти один одного?	Локальне анкетування	м. Луцьк	Березень-квітень	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
	Ментальне здоров'я: бібліотека як простір психологічної підтримки	Обласне соціологічне дослідження	м. Київ, публічні бібліотеки області	Березень-травень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
	Сузір'я імен: пріоритети читачів	Обласне соціологічне дослідження	м. Ужгород, бібліотеки для дітей області	Березень-травень	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
	Книга в епоху гаджетів, або Як читає молодь?	Обласне соціологічне дослідження	м. Житомир, бібліотеки для дітей та юнацтва області	Березень - травень	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської обласної ради
	Бібліотека і книга у формуванні національної ідентичності дитини: читацькі практики	Всеукраїнське соціологічне дослідження	Бібліотеки для дітей, для дітей та юнацтва, юнацтва та молоді	Березень-жовтень	НБУ для дітей
	Незадоволений читацький попит на	Всеукраїнський	Бібліотеки для дітей,	Березень-	НБУ для дітей

українську книгу: рік 2025	моніторинг	для дітей та юнацтва, юнацтва та молоді	листопад	
Основні показники роботи бібліотек України для дітей і бібліотек для дітей та юнацтва за 2024 р.	Статистичний моніторинг	Бібліотеки для дітей, для дітей та юнацтва, юнацтва та молоді	Квітень-травень	НБУ для дітей
Проведення Всеукраїнських конкурсів у бібліотеках Харківської області	Моніторинг	м. Харків, бібліотеки для дітей та юнацтва Харківщини	Квітень - грудень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
Книжкові уподобання користувачів у період воєнного часу	Обласне соціологічне дослідження	м. Івано-Франківськ, бібліотеки ТГ області	Травень-вересень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
Бібліотека майбутнього: погляд громади	Регіональне анкетування	Бібліотеки Донецької обл.	II-III кв.	КЗК ««Донецька обласна бібліотека для дітей»
Вивчення книжкових уподобань користувачів публічних бібліотек Київської області у період воєнного часу	Обласне соціологічне дослідження	м. Київ, публічні бібліотеки області	Червень-вересень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
Послуги для громади в умовах воєнного стану	Загальносистемне дослідження	Бібліотеки-філії для дітей м. Миколаєва	Липень	Центральна міська бібліотека для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменка м. Миколаєва
Проведення літніх читань у бібліотеках для дітей та юнацтва Харківської області	Моніторинг	м. Харків, бібліотеки для дітей та юнацтва Харківщини	Липень - вересень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
Ментальне здоров'я: як може допомогти бібліотека?	Обласне соціологічне дослідження	м. Миколаїв, бібліотеки ТГ області	Серпень-листопад	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
Чи знаєш ти українські фразеологізми? (до Дня української писемності та мови)	Online-опитування	м. Вінниця, публічні бібліотеки області, що обслуговують дітей та юнацтво	Жовтень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
Мої права в моїй державі (до Міжнародного дня прав людини)	Моніторингове google-дослідження	м. Вінниця, публічні бібліотеки області, що обслуговують дітей та юнацтво	Жовтень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
Херсонська молодь: дозвілля і культурні	Локальне	Онлайн	IV кв.	КЗ «Херсонська обласна біблі-

	потреби у воєнний час	опитування			отека для юнацтва ім. Б.А. Лавреньова» Херсонської ОР
	Вплив бібліотеки на формування читацьких уподобань юнацтва	Обласне соціологічне вивчення	м. Хмельницький, бібліотеки ТГ області	Впродовж року	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Профорієнтаційне онлайн-тестування на допомогу визначенню типів особистості та інтелекту	Онлайн-тестування	КЗ спеціальної освіти області	Протягом навчального року	Волинська обласна бібліотека для юнацтва в співпраці з Освітнім Хабом Волині